celexon.

Bedienungsanleitung fiir celexon
Professional Hohenverstellbarer
Display Rollwagen 3270

4

SKU: 1000009355

260094 " 740503

celexon Europe

Gutenbergstralle 2

48282 Emsdetten

Germany

www.celexon.com 4




— \ Technische Daten /

« geeignet fur DisplaygréBen von 32" bis 70"
« unterstitzte Vesa Norm bis: 600 x 400

«  max. Gewichtsaufnahme: 70kg

«  Hohenverstellbarkeit von 130 - 170cm

+  Neigbar: +/-15°

—\ Verwendungshinweise /

Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses
Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit
Sie jederzeit darauf zugreifen kdnnen.

«  Heben und positionieren Sie das Produkt immer mit zwei Personen.

«  Ein Umbauen oder Verandern des Produktes beeintrachtigt die
Produktsicherheit.

«  Achtung Verletzungsgefahr! Dieses Produkt kann ausschlieBlich auf einer
harten, ebenen und waagerechten Flache aufgestellt bzw. genutzt werden -
Ansonsten besteht Kippgefahr.

« Achtung Verletzungsgefahr! Bei der Anbringung schwerer Displays kann es
zur Instabilitat, Gleichgewichtsverlust und zum Kippen kommen.

« Um einen storungsfreien Betrieb sicherzustellen, darf das Gerat ausschlielich
in Innenbereichen eingesetzt werden, es ist NICHT zur Nutzung im Freien
geeignet. Eine Verwendung dieses Produkts im Freien kann zu Produktausfall
oder Personenschaden fiihren.

«  Die Schrauben miissen sicher angezogen werden. Bitte nutzen Sie keinen
Akkuschrauber. Ziehen Sie die Schrauben nur per Hand fest, damit es nicht zu
Beschadigungen und Versagen des Produkts kommt.

«  Die Nutzung der Produktes sind fiir Kinder verboten. Sorgen Sie dafiir, dass
keine Kinder mit den Geraten spielen oder sich ohne Aufsicht in der Nahe
aufhalten.

«  Achtung Verletzungsgefahr! Die maximale Tragfahigkeit darf niemals
Uberschritten werden. Achten Sie beim Umgang mit dem Produkt darauf, dass
Finger oder andere Extremitaten nicht eingeklemmt werden.

«  Behandeln Sie das Produkt sorgfaltig. Es kann durch St6Be, Schlage oder Fall
aus bereits geringer Hohe beschadigt werden.

«  Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und Hitze.Tauchen Sie das Produkt
niemals in Wasser oder andere Fliissigkeiten.

«  Verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemafBen Art und Weise.
Eine anderweitige Verwendung kann zu Beschadigungen am Produkt oder in
dessen Umgebung fiihren.



—\ Verwendungshinweise /

«  Sollten Sie duBBerliche Beschadigungen am Produkt oder unerwartete oder
unibliche Funktionsweisen feststellen, darf das Produkt nicht weiter genutzt
werden. Kontaktieren Sie umgehend den Handler, bei dem Sie das Produkt
gekauft haben oder celexon direkt (Web: www.celexon.de, Mail: info@celexon.
de) fur weitere Informationen.

- Bei Nichtbeachtung obiger Anweisungen kann es zu Personenschaden
und Beschadigungen des Produktes oder Gerdten die daran angeschlossen
sind kommen. Auch kann bei fehlerhafter Installation oder Verwendung die
Garantie erloschen.

. Wenn Sie beim Verwenden des Produktes unsicher sind, kontaktieren Sie einen
Fachmann, Ihren Handler oder celexon direkt (Web: www.celexon.de, Mail:
info@celexon.de).

«  Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

—\ Lieferumfang /

Bitte Uberprifen Sie den Lieferumfang auf seine Vollstandigkeit. Bitte nutzen Sie
keine Teile, die nicht im Lieferumfang enthalten sind. Verwenden Sie das Produkt
nicht, sofern Teile fehlen. Wenden Sie sich an lhren Verkadufer oder direkt an den
Hersteller.

W

Ax2 Bx2

© op

D6 (x4)  M6x8 (x4)
D E

Hx2 1 x1 Jx1 Kx1 Lx1

Omm Q- o () —p

M6x20 (x4) M4x10 (x4) M5x10 (x2) M8x40 (x4) M6x10 (x2) M8x10 (x2) S x1
M N 6} R
Tx1 U x1 M8 (x4) 4mm Inbus (1x) 5mm Inbus (1x) 6mm Inbus (1x)
D8 (x6) D8 Kunststoff (x6)
Z1 Z2 x1 Z3 x4



~\ Montageanleitung /

« Hinweis: Lesen Sie die Anleitung bitte aufmerksam durch, bevor Sie das
Produkt montieren und benutzen! Bitte bewahren Sie die Anleitung auf!

« Hinweis: Achten Sie darauf, dass das verwendete Display nicht die max.
Traglast von 70kg Uberschreitet.

ACHTUNG Verletzungsgefahr! Fiihren
Sie diesen Schritt mit mind. 2 Personen
durch: Um die Hohe der Saule zu veran-
dern, 16sen Sie mit dem passenden Inbus-
schlussel jeweils zwei Schrauben an jeder
Seite in der Nut der Séule - bitte nur [6sen
und nicht komplett ausdrehen! Es reicht
bereits eine volle Umdrehung. Achten
Sie darauf, dass die beiden dariiber
befindlichen Handgriffe fest zuge-
dreht sind. WENN DIE HANDGRIFFE
NICHT ZUGEDREHT SIND, FALLT DIE
INNERE SAULE UNKONTROLLIERT
NACH UNTEN. Eine Person hélt die
innere Saule est, wahrend die zweite
Person die Handgriffe 16st. Nun kann
die innere Saule weiter raus oder rein
geschoben werden. Ist die gewiinschte
Hohe erreicht, werden erst die Handgriffe
festgestellt und anschlieBend alle vier
geldsten Schrauben wieder zugezogen.




~\_Montageanleitung /




~\ Montageanleitung /

(6]

Z1x2

Zx2
Rx2




